
На основу члана  72. Закона о јавним набавкама («Службени гласник Републике Србије» број 116/08) 
 

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ «ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ» 

Београд, Улица царице Милице бр. 2 
објављује   
  

 
Ј А В Н И   П О З И В 

ЗА ПОДНОШЕЊЕ  ПОНУДА У ОТВОРЕНОМ ПОСТУПКУ ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ ДОБРА 
(БРОЈ НАБАВКЕ: 10/10 ДППЉР) 

 
 

ПРЕДМЕТ НАБАВКЕ: Путничка моторна возила за потребе Јавног предузећа „Електропривреда 
Србије“, Београд по партијама: 

- Партија 1 путничко моторно возило више класе – 1 комад  
- Партија 2.- путничка моторна возила ниже класе – 5 комада  

 
Детаљан опис, квалитет и спецификација добара дата је у конкурсној  документацији.   
        
УСЛОВИ ЗА УЧЕСТВОВАЊЕ – Понуде могу доставити сва правна и физичка лица која испуњавају 
обавезне услове из члана 44. Закона о јавним набавкама («Службени гласник Републике Србије», број 
116/08) и друге услове утврђене конкурсном документацијом Наручиоца.  
 
КРИТЕРИЈУМИ И ЕЛЕМЕНТИ КРИТЕРИЈУМА ЗА ОЦЕЊИВАЊЕ ПОНУДА: економски најповољнија 
понуда – цена и услови плаћања. 
 
ВРЕМЕ, МЕСТО УВИДА И ПРЕУЗИМАЊА КОНКУРСНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ - заинтересовани понуђачи могу 
да изврше увид и преузму конкурсну документацију без накнаде сваког радног дана од дана објављивања 
јавног позива у «Службеном гласнику Републике Србије», од 08.00 до 15.00 сати у просторијама Јавног 
предузећа «Eлектропривреда Србије» Београд, Улица царице Милице бр. 2, канцеларија бр. 12/VI.  
 
УПУТСТВО И УСЛОВИ ПОНУЂАЧИМА ЗА САЧИЊАВАЊЕ ПОНУДА: налазе се у конкурсној 
документацији. 
 
Понуде се припремају и подносе у складу са конкурсном документацијом и јавним позивом. 
 
Понуде са варијантама нису дозвољене. 
 
ВРЕМЕ, МЕСТО И НАЧИН ПОДНОШЕЊА ПОНУДА - Понуда се доставља у запечаћеној коверти 
са назнаком «Понуда за јавну набавку путничких моторних возила – број набавке 10/10 ДППЉР – 
партија ........................ - не отварај», а на полеђини коверте назив, адресу и телефон (факс) 
понуђача и то у року од 30 дана од дана објављивања јавног позива у «Службеном гласнику 
Републике Србије» најкасније до 9.00 сати последњег дана утврђеног рока, на адресу: Јавно 
предузеће «Eлектропривреда Србије», Београд, Улица царице Милице бр. 2, писарница. У 
случају да последњи дан за достављање понуда пада у нерадни дан  као последњи дан ће се 
рачунати први наредни радни дан.  
 
Понуде са траженом документацијом и доказима могу се поднети поштом препоручено или лично предати 
на писарници Наручиоца. 
 
Неблаговремене понуде неће се разматрати и вратиће се неотворене понуђачу.  
 
Понуда мора важити најмање 60 дана од дана отварања понуда. 
 



Отварање понуда обавиће се јавно, у присуству овлашћених представника понуђача на основу писменог 
пуномоћја, које се предаје Комисији за јавну набавку на седници пре отварања понуда, истог дана кад 
истиче рок за достављање понуда (уколико је нерадан дан, првог наредног радног дана) у 09.30 сати, у 
просторијама Јавног предузећа «Електропривреда Србије», Београд, Улица царице Милице бр.2, VI спрат, 
канцеларија 12. 
 
Наручилац ће донети одлуку о избору најповољније понуде најкасније у року од 30 дана, од дана 
отварања понуда.  
 
О донетој одлуци понуђачи ће бити обавештени у складу са законом. 
 
ИМЕ ОСОБЕ ЗА КОНТАКТ: Милан Илић, тел: 011/20-24-764  milan.ilic@eps.rs   и  
                                              Јован Марковић, тел: 20-24-712. jovan.markovic@eps.rs 
 


